BERG

NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Rox 01

(2024-)
ApTt.: F.3311.003

Tvn wapa - «<VM»

- !
Ay _J |lp=13okn

2500 kg 75 kg

D (kN)= 9 x0,00981 || Rox 01 (2024-) ? X




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-10;
S-19, Wrench

10 mm;

19 mm.

HEX

Wmamuaa eauka




x1 | bBanka

E x1 | KpoHwTelnH nesbin

B x1 | KpoHWTEenH npasbiii

n x4 | TllpocTaBka

E x1 | KpoHwTenH

n x1 | KpoHWTENH noa po3eTky

ﬂ x1 | BcraBka bbicTpocbema

E x1 | OtBeTHas yacTb bbICTpoChEMA

H x1 | Kprok

BT | x1 | Mexes

EBY | x4 | M12x1,25x40

m x1 | M12x100

FE] | x4 | m12x130

B | x| m12x0

B | x| mi2:35

I | x2 | mi12xs

xi | M6 =
IR | x7 | M2 s




B | x4 | M12x1,25 T

PI | x2 | 26 ysen.
m x3 | @6 (nonmamua)
PP |xi1| 212 @
PE] |x12| 212
m x8 | @12 ysen.




OTKpPYTUTb BUHTbI KpensieHuss 6amnepa. C Apyroi CTOpoHbl aHaJIOrMYHO.




,- .: 1] — i - .
CHAaTb 3arnyumu n Haknam(y, a TaKxe nemou-rupoaa-rb neTnro 3aM|<a ] HanpaBnmou.wro
ABepu 6arakHuka.




.,.."‘

N

OeMoHTUpOBaTb 3aAHUI 6aMnep, OTK/IIOUUB Pa3beM.




YcTtaHOBUTb NpocTaBku (4) B JIOHXXEPOHbl aBTOMO6GUNSA, 3aKpenuB Npy NoOMoLUU
ABYXCTOPOHHEro ckoTya. C Apyroi CTOPOHbl aHAJIOrUUHO.




YCTaHOBUTb KPOHLUTEWH NpaBbiii (3) 3aKpenusB C NOMOLLbIO LUTATHbIX FAaeK KpensieHus

ycunutens, 6ontoB M12x130 (13), waib 12 ysen. (24), wanb 12 npyxxuHHbix (22) 1 raek
M12 (18). KpoHwTeiH neBbik (2) yCTaHOBUTb aHaJIOMMYHO.

YCTaHOBUTb KPOHLITEMH (5), 3aKpenuB ero K KpoHLWTeinHy npaBoMy (3) C NOMOLYbIO LUTAaTHOMN
raMkm KpenjieHums ycunutens. 3aKkpenuTb KPpOHLWITEWH nop po3eTky (6) kK kpoHwTeiHy (5) ¢

nomouybto 6onta M6x25 (10), waib 6 ysen. (20), waib 6 nonnam. (21), raikm M6
CaMOKOHTPp. (17).




=
Jibbn, 48

FEEEEEY Y

-y ) \
( .
4

,l

YcTtaHoBUTb 6ankKy (1) Ha paHee yCTaHOBJIEHHbIe KPOHLITENHbI (2, 3) ¢ noMoLwbio 601TOB
M12x1,25x40 (11), wainb 12 (23), wanb 12 npyxmHHbIX (22) n raek M12x1,25 (19).

Errn
[

; —

YCTaHOBUTb OTBETHYIO YacTb 6bicTpocbémMa (8) c nomouwbio 6onta M12x100 (12),
wnuabkn M12x30 (14) n wnuabkn M12x35 (15), waib 12 (23), waib 12 npy)xmHHbIX (22)
n raek M12 (18) (wnunbku (14 n 15) 3akpyumsBaTb A0 ynopa 6e3 ycunus).




e
nean

ke

3aTaHyTb Bce pe3b6oBble coeguHeHusa. CHauana 6anky (1) c kpoHwTeiHamu (2, 3), 3aTem

KpoHLWTelHbI (2, 3) C 3aaHei NaHeNblo, a NOTOM C JIOHXXePOHaMU. MOMEHTbI 3aTSKKMU:
M6=6 Hm, M10=47 HmM, M12=81 HM.

14

alE

YcTaHOBUTb BCTaBKy 6bicTpocbéma (7) B o*seniyro yactb (8). Mpu Hannuum modgra
BbINOJIHUTb PeryJimpoBKy BUHTaMu A OTBETHOM YacTu Tak, YTo6bl 10T 6biN
MMWHMMaJIbHbIM, HO MPU 3TOM BUHTbI HE 3a)KMMaJsI1 BCTaBKY.



chernavsky.y
Карандаш


-

YcraHoBuTb 6aMnep B 06paTHOM NocneaoBaTe/IbHOCTU. YCTAHOBUTb BCTaBKY
6bicTpocbeMa (7) B OTBETHYIO YacTb (8). 3akpenuTtb Kprok (9) € NOMOLLbIO BUHTOB
M12x45 (16). 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coeauHeHUsl. MOMEeHT 3aTshkku: M12=81 Hm.




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12

